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ГРУПОВОГО ПЛАНУВАННЯ ТА КОНТРОЛЮ ЗА ВИКОНАННЯМ ЗАВДАНЬ 
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Анотація. Розглянуто важливість розробки автоматизованої інформаційної системи 

групового планування та контролю за виконанням завдань як засобу підвищення ефективності 

роботи організації. 

Ключові слова: автоматизована інформаційна система, система управління проектами, 

групове планування, контроль завдань. 

 

Kuriata O., Voitovych I. The need to develop an automated information system for group 

planning and task performance control 

Abstract. Considered the importance of developing an automated information system for group 

planning and task performance control as a means of improving the organization’s work efficiency. 

Keywords: automated information system, project management system, group planning, task control. 

 

Діяльність будь-якої комерційної компанії спрямована на одержання прибутку. Одним 

із засобів підвищення ефективності роботи, а, отже, і збільшення прибутку, є автоматизація 

бізнес-процесів компанії. Отже, очевидно, що жодна організація неспроможна нормально 

функціонувати, якщо у ній не налагоджено грамотне управління її діяльністю. У разі 

неякісного управління ситуація ще більше посилюється, якщо організація пов’язана з 

виконанням досить довгострокових проектів, управління якими передбачає виконання 

проекту (тобто виконання необхідного обсягу робіт із необхідною якістю) в умовах 

обмежених ресурсів. Очевидно, що основним фактором, який визначає успіх управління 

проектом, буде чіткий заздалегідь визначений план, що включає строгий графік виконання 

робіт, розподіл завдань та ресурсів, мінімізацію можливих ризиків. Також очевидно, що 

складання такого плану є досить трудомістким процесом. У тому випадку, коли йдеться про 

проекти, в яких завдання тісно пов’язані один з одним, наприклад, початок одного завдання 

можливий лише при досягненні певного етапу виконання іншого, або з просто великою 

кількістю завдань, складання плану вручну практично неможливо і його необхідно 
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автоматизувати за допомогою відповідного програмного забезпечення. 

Метою нашого дослідження є розробка автоматизованої інформаційної системи 

групового планування та контролю за виконанням завдань, яка відповідає таким вимогам: 

• Можливість розгортання у локальній мережі підприємства, побудованої на будь-якій 

поширеній технології; 

• Кросплатформенність – можливість роботи системи під будь-якою поширеною 

операційною системою (Windows та Linux); 

• Низькі системні вимоги та продуктивність – можливість одночасної роботи в системі, 

запущеній на дешевому, можливо, морально застарілому обладнанні, кількості користувачів, 

що відповідає невеликому підприємству; 

• Простота підтримки та експлуатації системи за рахунок використання широко 

поширених технологій та програмного забезпечення. 

Використання такої системи на підприємствах дозволить збільшити ефективність роботи 

персоналу за рахунок: 

• Прискорення роботи завдяки єдиному інтерфейсу доступу до необхідної для 

виконання завдань інформації; 

• Підвищення якості спільної роботи різних структур компанії у рамках одного 

проекту; 

• Можливості аналізу ефективності роботи співробітників, планування завдань; 

• Мотивації співробітників, через наочність завдань та терміни їх виконання; 

• Підвищення надійності зберігання даних завдяки єдиній базі даних з можливості 

резервного копіювання та відновлення. 

Програмне забезпечення для управління проектами, як правило, включає додатки для 

планування завдань, складання розкладу, контролю ціни та управління бюджетом, розподілу 

ресурсів, спільної роботи, обміну повідомленнями, швидкого управління, документування та 

адміністрування системи, яке використовуються спільно для управління великими проектами. 

Однією з основних функцій такого ПЗ є планування подій та управління завданнями, яке 

включає: планування різних подій, що залежать один від одного, планування розкладу роботи 

співробітників та управління ресурсами, розрахунок часу, необхідного на вирішення кожного 

із завдань, сортування завдань залежно від термінів їх завершення, управління кількома 

проектами одночасно. 

Крім того, бажано, щоб таке програмне забезпечення надавало можливості управління 

даними та надання інформації, а саме: список завдань для співробітників та інформацію 

розподілу ресурсів, інформацію про терміни виконання завдань, ранні попередження про 

можливі ризики, пов’язані з проектом, інформацію про робоче навантаження співробітників. 
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Цілком очевидно, що програмне забезпечення такого типу може бути різного ступеня 

складності, починаючи від сучасних розрахованих на багато користувачів ERP систем, 

побудованих за технологією клієнт-сервер, до найпростіших однокористувальних систем типу 

органайзера. В даний час на ринку представлено величезну кількість засобів автоматизації 

різних бізнес-процесів: CRM – системи управління взаємовідносинами з клієнтами, HRM – 

системи управління персоналом, SCM – системи управління поставками та багато інших. 

Великі ERP-системи поєднують у собі функціонал таких модулів-підсистем. Доопрацювання 

та використання ERP-систем під конкретного замовника – дуже трудомісткий процес, яким 

займаються компанії-інтегратори. 

Більше того, як правило, такого роду автоматизовані системи або є 

вузькоспеціалізованими, або, навпаки, поєднують у собі таку кількість функцій, які дуже 

обтяжують систему: вона стає дорогою та складною як у налаштуванні, так і у використанні. 

Тому, незважаючи на уявне перенасичення ринку подібними продуктами, створення простої 

та надійної системи управління проектними завданнями досі є важливим завданням у галузі 

розробки інформаційних систем. 

Як було сказано раніше, створення простої та надійної системи групового планування та 

контролю за виконанням завдань є важливим завданням у галузі розробки інформаційних 

систем, невеликі компанії обмежені у фінансових ресурсах та відчувають потребу в 

автоматизації лише основних бізнес-процесів з мінімальними витратами на впровадження та 

підтримку системи, а також додаткове апаратне та програмне забезпечення для її 

функціонування. 
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